Mivel a bal oldal értéke nem fiigg az a, b, ¢, d, e szamok elGjelétdl, a jobb oldal pedig nem csokken, ha mindegyik
elGjelét pozitivra valtoztatjuk, elég a fenti egyenlStlenséget pozitiv a, b, ¢, d, e szdmokra bizonyitani.

A négyzetes és a szamtani kozép kozti egyenlGtlenséget kétszer, vagy a negyedik hatvanykozép és szamtani kézép
kozti egyenlStlenséget felhasznalva:
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Masrészt a szamtani és mértani kézép kozti egyenlGtlenség szerint a pozitiv —, -, =, —, — szamokra:

2) a-blelat T, et e de

Azt kaptuk tehét, hogy N > A > 1. Ezekkel a jel6lésekkel a bizonyitandé allitas az
5N*>5A
alakba frhat6. De N > 1, mint lattuk, igy N* > N, masrészt (1) szerint N > A, tehat
N*> N> A, ésigy  N*> A,

azaz 5 N* > 5 A valoban. Egyenlség pontosan akkor van, ha
:E, azaz a=b=c=d=e.

Megjegyzés. A feladat nyilvan altalanosithato: ha k, n pozitiv egészek, k paros, akkor
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feltéve, hogy z1z2...xn = 1.



